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 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΥΔΟΜ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ                                            
 

Ο σύλλογος εργαζομένων Δήμου Χαλανδρίου, καταγγέλλει την αδιαφορία της 
διοίκησης του Δήμου Χαλανδρίου στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι διατιθέμενοι  

υπάλληλοί του  στην ΥΔΟΜ Αγίας Παρασκευής. 

Η διοίκηση αφού πρωτίστως αδιαφόρησε για τη σύσταση Δ/νσης Πολεοδομίας, 

εντός της οργανωτικής δομής του Δήμου, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία συγκρότησής 

της, ήτοι την 31η.12.2022, στη συνέχεια διέθεσε μόλις τέσσερις (4) Μηχανικούς του Δήμου, 

στην ΥΔΟΜ Αγίας Παρασκευής με παράλληλα καθήκοντα σε όλα τα τμήματα της Δ/νσης 

Πολεοδομίας για να καλύψουν τις ανάγκες του Δήμου Χαλανδρίου (3 μηχ/κούς τον πρώτο 

1μιση χρόνο). Ενός πολύ μεγάλου Δήμου, με πληθώρα πολεοδομικών θεμάτων, πολυειδών 

υπηρεσιακών αντικειμένων και ογκωδέστατων υποθέσεων. 

Μάλιστα, ένας εκ των υπαλλήλων ασκεί καθήκοντα προϊσταμένου τμήματος στο 

Δήμο, και για δύο (2) μέρες παράλληλα καθήκοντα στην ΥΔΟΜ Αγίας Παρασκευής.  

Είναι προφανές ότι οι διατιθέμενοι υπάλληλοι δεν καλύπτουν τον απαιτούμενο 

ελάχιστο αριθμό υπαλλήλων  και ειδικοτήτων όπως προβλέπονται από τις κείμενες 

διατάξεις, προκειμένου να στελεχωθεί και να λειτουργήσει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα η 

Υπηρεσία. 

Πέρα από την υποστελέχωση, η Διοίκηση επί της ουσίας «εξαιρεί» τους 

διατιθέμενους υπαλλήλους Μηχανικούς από την υπηρεσιακή τους εξέλιξη.   

Ενδεικτικό της αδιαφορίας και της  όλης αντιμετώπισης του εγχειρήματος ΥΔΟΜ, 

ήταν η αρχική τοποθέτηση συμβασιούχου υπαλλήλου για το τμήμα αρχείου και μετά τη λήξη 

της σύμβασης, μετακυλίστηκε και αυτή η αρμοδιότητα στους διατιθέμενους υπαλλήλους 

Μηχανικούς.   

Μετά από σχεδόν τέσσερα χρόνια, δεν έχει γίνει  αντιληπτό από τη Διοίκηση, ότι οι 

υπάλληλοι που γίνονται δέκτες απειλών, ύβρεων και εκβιασμών από πολίτες, Μηχανικούς, 

Δικηγόρους, δεν έχουν την αναμενόμενη στήριξη και προστασία.  



Τουναντίον, διώκονται από τη Διοίκηση, καθώς αυτή στρέφεται κατά 
πράξεων που έχουν εκδώσει, βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, οι διατιθέμενοι 
υπάλληλοι Μηχανικοί ως όργανο της ιδίας. Στρεφόμενη η Διοίκηση ουσιαστικά κατά 
των δικών της πράξεων, προκύπτει ζήτημα για την παροχή νομικής στήριξης των 
υπαλλήλων.   

Πάρα το ότι προβλέπεται, δεν παρέχεται στους υπαλλήλους που δεν έχουν δικό 

τους μέσο μεταφοράς, μεταφορικό μέσο του Δήμου Χαλανδρίου για τη διενέργεια αυτοψιών 

αυθαιρέτων και επικινδύνων, την παράσταση στα δικαστήρια, αλλά σε κάθε είδους 

συμβούλια και επιτροπές. 

Η υποστελέχωση σε συνδυασμό με τον ογκωδέστατο φόρτο εργασίας νέων 

αντικειμένων και χρονιζουσών υποθέσεων, παγωμένων επί σειρά ετών, επιφέρει γιγάντωση 

του όγκου των υποθέσεων δυσανάλογη  με τον αριθμό των υπαλλήλων, με αποτέλεσμα 

αναπόφευκτες καθυστερήσεις. Ειδικότερα, τους τελευταίους μήνες υπηρετούν μόλις δύο 

Μηχανικοί, επί της ουσίας, στην πραγματοποίηση αυτοψιών αυθαιρέτων και επικινδύνων. 

Να επισημάνουμε ότι από το 2021, οι διατιθέμενοι υπάλληλοι Μηχανικοί, αν και 

εκτελούν αυτοψίες αυθαιρέτων και επικίνδυνων, καθόλη τη διάρκεια της διάθεσής τους στην 

ΥΔΟΜ Αγίας Παρασκευής δεν έχουν λάβει ποτέ, ενώ τα δικαιούνται, τα Μέτρα Ατομικής 

Προστασίας (ΜΑΠ). 

Στις περιπτώσεις των επικίνδυνων κτισμάτων, η Διοίκηση του Δήμου 
Χαλανδρίου θα έπρεπε να έχει διαθέσει στη Δ/νση Πολεοδομίας δύο (2) τουλάχιστον 
υπαλλήλους κλάδου Πολιτικών Μηχανικών, ένας εκ των οποίων να είναι ΠΕ 
Πολιτικών Μηχανικών, κάτι που δεν υφίσταται. 

Παρόλες τις επανειλημμένες οχλήσεις προς τη Διοίκηση, η Διοίκηση κωφεύει, 
αφήνοντάς τους διατιθέμενους υπαλλήλους Μηχανικούς, εκτεθειμένους σε όλα τα επίπεδα 

υπηρεσιακά, όταν δέχονται απειλές, ύβρεις, εκβιασμούς κ.ο.κ., και από ποικιλόμορφα 

συμφέροντα κατασκευαστών, δικηγόρων κ.ο.κ. 

                                                       Για το Δ.Σ. 

 
Η  πρόεδρος  

 
 
 

 

Ο  γραμματέας                                           

Ελένη Κούκα Ιωάννης Φωτόπουλος 

 
 



 


